



## Сотрудники управления провели для школьников беседу о безопасности на железной дороге



Мероприятие, направленное на предупреждение травмирования детей на железнодорожном транспорте, состоялось в ГБОУ СОШ № 1788 города Москвы. В ходе беседы с учениками начальной школы сотрудники следственного управления на транспорте СК России пояснили правила поведения на железной дороге.

Следственное управление в очередной раз напоминает: нельзя ходить по путям, запрыгивать на подножки движущегося поезда, перелезать через автосцепные устройства между вагонами, подниматься на крыши вагонов. Кроме того, прослушивание музыки в наушниках, разговор по телефону, надетый капюшон снижают бдительность: дети могут не обратить внимания на сигналы, подаваемые машинистом поезда, вовремя не заметить приближающийся состав.



Официальный сайт  
Западное межрегиональное  
следственное управление на транспорте  
Следственного комитета Российской Федерации

---

## Изображения



01 Июля 2019

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1369409>